BAI 9

9.1. B 9.2. B, 9.3. D. 9.4. D. 9.5. C.
9.6. a)l=1A.

b)U,=4V.

c) Ay =72007; HH=3W.

9.7.

120

Ap dung dinh luat Om duéi dang Uy = IR = & — Ir, ta dugc hai phuong

trinh :

Viy cuong do dong dién trong mach 14 mot trong hai nghiém ctia phuong
trinh nay la :

I,=2++2 =3414A va 15,=2-2 =0,586 A

b) Hiéu dién thé giita hai diu dong co la hiéu dién thé mach ngoai va co
hai gia tri twong tng voi moi cudng do dong dién tim dugc trén day.
bo la:

i &

Uy=—=0293V vi Uy=—=1707V

h I
c) Trong hai nghiém trén day thi trong thuc t€, nghiém /,, U, ¢6 lgi hon
vi dong dién chay trong mach nho hon, do d6 t6n hao do toa nhiét & bén
trong nguon dién s& nho hon va hiéu sudt s€ I6n hon.



2=¢-0,5r (1)
2,5=¢-0,25r (2)
Giai hé hai phuong trinh nay ta tim duoc sudt dién dong va dién tro trong
cua nguon dién la:

¢=3V; ri= 2 Lk,
9.8. Ap dung dinh luat Om duéi dang & = I(Ry + r) va tir cdc dit liéu cta diu
bai ta c6 phuong trinh : 1,2(R; + 4) = R, + 6. Giai phuong trinh nay ta tim
duge R, = 6 Q.

9.9. a) Ap dung dinh luat Om duéi dang Ugy=¢-Ir=¢- =" va tir cic sO
liéu cua dau bai ta di téi hai phuong trinh la :
0,1 =&-0,0002r va 0,15=¢-0,00015r
Nghiém ctia hé hai phuong trinh nay la: #=0,3 V var = 1000 Q.
b) Pin nhin duoc niang luong anh sing voi cong sudt 1a :
Ppy=wS=001W=10"W
Cong suit toa nhiét ¢ dién tro R, 1a 74, = 2,25.10 "W,

Hiéu suft cua su chuyén ho4 tir ning luong dnh sdng thianh nhiét ning

P» 3
trong truong hop nay la: H= % =2,25.107 =0,225%.
9.10.8) U=12V.
b)yr=1%Q.
9.11. a) Cong suit mach ngoai : #°= Ul = Fv (1)

trong do F 1a luc kéo vit nang va v 1a van toc cua vit duge nang.
Mat khic theo dinh luat Om : U = € — I, két hop véi (1) ta di t6i hé thiic :
Ié€—Pr=Fv

Thay cédc gid tri bang s6, ta c6 phuong trinh : I~ 4 +2=0.



